两会 特刊 2025年1月9日 星期四 甲辰年十二月初十

编 审:陆业斌版 式:张增强 纪 蕾





今日高邮微信 高邮日报手机报

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

强化全体责任担当维护国有资产完整

高邮市工业总公司

2024年,在市委、市政府的正确领导下,市工业总公司继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习党中央在二十届三中全会上关于进一步 全面深化改革作出的系统部署,紧紧围绕市委、市政府中心工作,坚持以化解历史遗留难题为已任,以维护国有资产完整为抓手,推动各项工作高质量开展,充分发挥 市委、市政府"防火墙"作用。









夯实理论基础。公司党委高度 重视意识形态领域工作,年初专题会 议研究部署意识形态工作,为进一步 压实责任,公司党委分别与领导班子 和下属支部签订责任书,通过明确责 任主体、细化责任清单,构建起横向到 边、纵向到底的责任体系。全年组织



开展各类理论学习15次,通过自学、集体学习、观看主题纪录片和讨论交流的方式引导广大党员干部深刻理解和准确把握"学懂弄通做实"的要求,学懂"人民至上"的根本理念,弄通"清正廉洁"的为政底线,做实"敢于斗争"的昂扬锐气。

压实责任担当。党委班子按照分工,认真履行"一岗双责"责任制。坚持问题导向和结果导向,对各项工作的进展情况进行全面跟踪和问效,及时提出整改意见,责任到人。以制度抓管理、以督查促落实,确保了公司党委的决策部署见行见效。

抓实党建工作。公司坚决摒弃 "重业务轻党建"的片面思维,定期召

2024年工作回眸

开各类党建会议。定期组织支部学习,开展寻找失联党员工作,注重发挥谈心谈话活动的"润滑剂"作用,通过深人交流来凝聚共识,领导班子成员带头开展批评与自我批评,用实际行动诠释了党的优良传统和作风。

切实维护国有资产安全完整。定期巡查各处资产情况,及时修缮危房、院墙,拆除违建,确保国有资产保存完好和周边居民生命财产安全。一是提高国有资产使用效率,优化国有资产配置,避免资源浪费。推动国有资产盘活利用,通过出租方式实现资产增值。二是加强国有资产信息化建设,提高管理效率和透明度。三是防范国有资产流失风险,加强对国有资产处置的监管,确保处置过程合法合规。建立健全国有资产流失的责任人进行严肃协理

扎实抓好信访维稳。扎实抓好信 访维稳工作是维护社会稳定、促进社 会和谐的重要举措。一是完善工作 机制,建立健全信访事项登记、受理、 办理、回复等制度,确保信访事项得 到及时、妥善处理。加强信访信息收 集和研判,及时掌握信访动态,为决 策提供依据。二是深入排查化解矛 盾纠纷。定期开展矛盾纠纷排查工 作,及时发现和化解潜在矛盾,对重 点地区、重点领域、重点人群进行重 点排查,确保不留死角、不留盲区。 建立健全矛盾纠纷化解机制,通过调解、协商等方式化解矛盾,防止矛盾激化。三是加强源头治理,预防信访问题发生。加强对政策、法规的宣传解释工作,提高群众对政策、法规的理解和认同。

做实民生实事。继续发扬全心全意为职工服务的优良作风,热情接待职工的合理来访,用实际行动维护职工权益。坚持以职工为中心的思想,从让职工省心省力出发,改进了工作方法。一是进一步强化与人社局沟通机制,提前送审相关资料,为职工退休进行材料预检,发现问题及时纠正,条



件符合后通知职工前往市政务服务中心办理,确保"一趟办完",受到职工的广泛好评。二是进一步强化档案查询制度,让职工可以在专职人员的陪同下,直接查询需要的档案资料,极大地提高了查询的效率,确保登记无遗漏、查询无遗漏。三是进一步加强信息维护,常态化与公安部门对定补人员户籍信息进行核查,确保维护及时、准确。

2025年工作展望

2025年,公司党委延续上年的"稳字当头、稳中求进"的总基调,围绕"聚焦江苏绿心 加快中部崛起"的发展主线,统筹做好国有资产维护、人才队伍建设,安全态势平稳保障等各项工作。

强化主体责任担当。学习并贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,主动将学习新思想与深化党史学习教育成果相融合,优化党委理论学习中心组的学习机制,引领党员干部在深刻领悟中积极践行,在实践探索中深化理解,确保"两个确立""两个维护"内化于心、外化于行。

深化全面从严治党。增强全面从严治党永远在路上的政治自觉,持续落实中央八项规定精神。建立健全科学有效的权力运行监督机制,扎实推进市委巡察整改工作,加强廉政建设,防腐拒变,实现惩治震慑力与制度约束力的有机结合,持续营造风清气正的良好政治生态。

破解历史性质的疑难杂症。立足全局视野,结合实际情况,提升工作站位,对工作中遇到的复杂疑难问题,积极应对,推动工作实现新突破。在深人思考与发现问题的过程中,明确工作方向,集中力量攻克乡镇国有资产活化利用、工程项目管理规范化、文游农贸市场有效监管等关键难题。

锻造高素质干部队伍。将高站位,强实干、肯担 当作为干部选拔标准。激发干部队伍的担当精神和 干事创业的激情,引导党员为大局贡献力量,保持坚 韧不拔的毅力,持续推动工作落实见效,在攻坚克难 中冲锋陷阵,打破束缚。

筑牢基层组织堡垒。高度重视党的组织体系建设,将党的组织活力充分转化为发展动能。以党建为引领,构建"一把手"亲自抓、班子成员"一岗双责"、支部具体落实的党建工作格局。鼓励党员深入民生一线,用"铁肩膀"、"铁脚板"践行服务为民的宗旨。







